
   
【学校教育目標】 

〇 やさしい子  

〇 かしこい子 

〇 たくましい子 

 

 

 

 

 

 

学校教育活動におけるアンケート結果について 
 

 保護者の皆様には、学校教育活動におけるアンケートにご協力いただき、ありがとうございまし

た。集計結果がまとまりましたので、お知らせいたします。このアンケートの結果等をもとに、学

校として本年度の達成状況と課題について、全教職員で話し合い、次年度へ生かしてまいります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              

 

 

《評価達成の基準 A:あてはまる、B:だいたいあてはまる、 

C:あまりあてはまらない、D:あてはまらない、E:無回答》 

 

１【学力向上に関する結果と考察】 

・児童、保護者ともＡとＢを合わせると全て

９３％以上でした。 

・児童アンケートでは、Ａの項目がどの項目 

も、５０％を越えていました。保護者アン 

ケートでは、②、③は５０％程度でした。 

・保護者は全ての項目でＡ、Ｂを合わせると 

９６％を越えていますが、ＡよりＢの評価 

が多く、概ねよいとは思っていても、現状 

に満足しているわけではないと受け取れま 

す。 

・昨年度と比較し、保護者のＡの割合が、②

「わかりやすい授業」では６ポイント、③

「授業の工夫」では８ポイント程伸びてい

ます。よりＡを増加させるため、努力して

いきます。 

☆「分かる授業・考える授業」を日々実践で 

きるよう、ICT 等の学習環境を整えると共 

に、話合い活動を充実させるなど、授業改 

善の取組を進めてまいります。 

          

 

２月臨時号 
滑川町立月の輪小学校 
令和２年２月１７日発行 
 

月の輪小だより 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆さま方から様々なご意見・ご要望等をいただきましたことに感謝申し上げます。温か

いお言葉、励ましのお言葉とともに、少数ではありますがご指摘もいただきました。改善できる点

につきましては改善していくとともに、今後の教育活動を見直す視点として真摯に受け止めさせて

いただきます。ありがとうございました。 

２【規律ある態度に関する結果と考察】 

・①「あいさつや返事」は、Ｃが１０％強ある 

ことをしっかり受け止める必要があります。 

☆あいさつについては学校で課題として受け止 

めており、あいさつ運動を継続することで効 

果も上がってきました。しかし、まだ十分で 

ないというご意見もあり、保護者と児童の意 

識に違いもあります。また、登校時のあいさ 

つは通学班長の存在が大きいので、リーダー 

としての自覚を育てていきたいと思います。 

引き続き、学校全体で取り組んでいきます。 

 

３【開かれた学校づくりに関する結果（保護者 

のみ）と考察】 

・３－①②③の項目ともに、ＡとＢを合わせる

と９５％を越えています。概ね良好と判断で

きます。 

・②「情報提供」は、ＡよりもＢが多くなって

います。 

☆学校は、子供たちが安心して生活する場でな

ければなりません。引き続き、平時からの安

全教育、避難訓練、見守りボランティアの皆

様のご協力を得ながら登下校の安全確保等を

進めていきます。 

☆授業参観や学校公開などの各種行事について

は、実施時期や内容等を見直しながら、日頃

の教育活動を保護者や地域の皆様に公開し、

学校への理解を深めていただく場にしていき

ます。 

☆引き続き、教職員がＰＴＡ資源回収や町の行

事等に積極的に参加するよう取り組んでいき

ます。 

☆これまでも、学校だより、学年だより、保健

だより等で、教育活動に関する情報の共有を

進めてまいりました。更に学校ホームページ

やメール配信等を活用した情報発信に努めま

す。 


